

Z Á V Ě R Y Z U S N E S E N Í č. 07/2024

ze schůze předsednictva dobrovolného svazku měst a obcí „Svazu vodovodů a kanalizací JIHLAVSKO“, která se konala dne 11. července 2024 v zasedací místnosti svazku, Žižkova 93, Jihlava

Usnesení 3b/07/2024 : PŘ schvaluje

žádost Obce Puklice o zařazení akce „Puklice - rekonstrukce vodovodního řadu LT 80 na p. č. 135/1, k. ú. Puklice“ do plánu investic SVaK Jihlavsko pro rok 2024. Akce bude zařazena do změny č. 2 plánu investic SVaK Jihlavsko pro rok 2024.

Usnesení 3c/07/2024 : PŘ schvaluje

žádost Města Polná o uvolnění finančních prostředků na rekonstrukci vodovodu v lokalitě Městský stadion a ul. Zahradní. Důvodem žádosti je plánovaná výstavba tréninkového hřiště v místě stávajícího vodovodu a rekonstrukce místní komunikace v u. Zahradní. Investorem rekonstrukce vodovodu bude SVaK Jihlavsko s tím, že Město Polná se bude spolupodílet financováním z rozpočtu města. Předmětná žádost bude zohledněna do návrhu 2. změny plánu investic SVaK Jihlavsko pro rok 2024.

Usnesení 3d/07/2024 : PŘ schvaluje

žádost starosty obce Rantířov o bezúplatný převod rozvodných vodovodních řadů v obci Rantířov z majetku svazku do majetku Obce Rantířov. Důvodem této žádosti je možnost získání dotace z Národního programu Životního prostředí na stavbu „Výstavba veřejného vodovodu Rantířov“, která je podmíněná tím, že žadatel bude vlastníkem vodovodních řadů, které budou plánovanou stavbou nahrazeny. Předsednictvo svazku nemá k výše uvedenému výhrady, a to zejména s ohledem na stáří a technický stav vodovodních řadů v obci, kdy jejich rekonstrukce by byla v nejbližších letech nezbytná. Předsednictvo doporučí převod majetku ke schválení na jednání 75. VH SVaK Jihlavsko.

Převod majetku se uskuteční za předpokladu, že Obec Rantířov získá příslib o přidělení dotace. Nově vybudované vodovodní řady budou následně Obcí Rantířov převedeny do práva hospodaření SVaK Jihlavsko.

Usnesení 6/07/2024 : PŘ schvaluje

- SMLOUVA O DÍLO č. 06/24/SD/955 na dodávku prací a služeb potřebných pro realizaci akce „Puklice - rekonstrukce vodovodního řadu LT 80 na p. č. 135/1, k. ú. Puklice“ – uzavřená s VAS, a.s.
- DODATEK č. 1 ke SMLOUVĚ O DÍLO č. 06/23/SD/849 uzavřené dne 6. 10. 2023 týkající se akce „Obec Puklice – vodovod v lokalitě „Na Hranicích“, z důvodu navýšení celkové ceny díla, která byla vyvolána dodatečnými úpravami povrchů stavbou dotčených komunikací. Smluvní strany se dohodly na úpravě Článku IV., odst. 1 – cena za dílo, ostatní ustanovení smlouvy se nemění a zůstávají v platnosti – uzavřený s VAS, a.s.
- PŘÍKAZNÍ SMLOUVA na vypracování zadávací dokumentace a administraci výběrového řízení na technický dozor stavebníka pro připravovanou stavbu „Městys Nová Říše – dobudování kanalizace a ČOV“ – uzavřená s Česká vodohospodářská s.r.o.
- PŘÍKAZNÍ SMLOUVA na vypracování zadávací dokumentace a administraci výběrového řízení na technický dozor stavebníka pro připravovanou stavbu „Vodovod Mysliboř – přivaděč a zásobovací řady“ – uzavřená s Česká vodohospodářská s.r.o.
- SMLOUVA O POSKYTNUTÍ DOTACE z Fondu Vysočiny na vypracování projektové dokumentace pro společné povolení stavby „Obec Dušejov – oddílná kanalizace v silnici č. III/1336 Dušejov – Milčov“ – uzavřená s Krajem Vysočina.
- SMLOUVA O POSKYTNUTÍ DOTACE z Fondu Vysočiny na vypracování projektové dokumentace pro společné povolení stavby „Větrný Jeníkov – intenzifikace ČOV“ - uzavřená s Krajem Vysočina.
- DOHODA o poskytnutí příspěvku Obce Mysliboř na financování nákladů na realizaci stavby „Vodovod Mysliboř – přivaděč a zásobovací řady“, jejímž investorem je svazek.
- SMLOUVA O BUDOUCÍ SMLOUVĚ O ZŘÍZENÍ SLUŽEBNOSTI INŽENÝRSKÉ SÍTĚ s vlastníkem pozemku p. č. 6281/19, 6281/27 v k. ú. Telč na provoz kanalizace – uzavřená s obchodní společností M1 – projekt s.r.o.

Usnesení 9a/07/2024 : PŘ schvaluje

pořízení HW zařízení na zálohování dat centrálního počítače svazku a pořízení nového PC, vč. souvisejícího technického a SW zařízení pro hospodářku svazku.